



A TAPPE Szállítási és Feldolgozó Kft éves beszámolója
Dévaványa településen végzett kommunális hulladékszállításról

Tisztelt Képviselőtestület, Önkormányzat!

A Tappe Szállítási és Feldolgozó Kft 2002. február 01- től végez lakossági szilárd kommunális hulladék gyűjtési és szállítási közszolgáltatást.

A településen heti gyakorisággal végezzük a szolgáltatást, hétfőtől csütörtökig. Szállítási napokon jelenleg 2784 lakott ingatlanból szállítjuk el a hulladékot.

A szolgáltatási struktúrában jelentős változás a korábbi évekhez képest nem történt.

2009. évben a településen összegyűjtött 1.977,95 tonna települési szilárd kommunális hulladék a Békéscsabai Regionális Hulladékkezelő-műben került ártalmatlanításra.

A békéscsabai hulladékelhelyezés nem okozott fennakadást a szolgáltatás ellátásában, szolgáltatás kimaradások, csúszások nem fordultak elő. A házhozmenő szelektív hulladékgyűjtést a korábbi évhez hasonlóan, változatlan feltételek mellett végeztük.

Az Önkormányzat által biztosított helyiségben ügyfélszolgálatot tartunk fent, amit a lakosság rendszeresen igénybe is vesz. A lakosság itt veheti át aláírás ellenében – térítésmentesen- a szelektív gyűjtőzsákot. 2009 évben 3603 db speciális gyűjtőzsákot vettek át azon lakosok akik élni kívántak ezzel a lehetőséggel. Az átvett gyűjtőzsákokból 2597 db-ot gyűjtött vissza Társaságunk, ami a korábbi évhez képest ja-

vulást mutat a visszagyűjtés tekintetében. Ez a havi gyűjtésre lebontva 200-250 db között mozog. Figyelembe véve a kommunális szolgáltatásba bevont ingatlanok számát (2784 ingatlan), megállapítható, hogy viszonylag kevesen élnek ezzel a lehetőséggel még akkor is, ha ez a szolgáltatás térítésmentes. Sajnálatos tény maradt továbbra is, hogy a visszagyűjtött szelektívzsákok csupán fele tartalmaz utánválogatásra és feldolgozásra alkalmas hulladékot. A többi sajnos olyan mértékben szennyezett, hogy az nem alkalmas kézi utánválogatásra.

Lakossági panaszok, észrevételek a hulladékgyűjtő edények mozgatásával, számlázással kapcsolatban érkeztek az ügyfélszolgálatra. A problémákat megítélésünk szerint, mindenki számára megnyugtató módon kezeltük. Sajnálatos módon még mindig probléma az, hogy a hátralékkal rendelkező ingatlantulajdonosok többsége nem akar tudomást venni a kötelező közszolgáltatás tényéről és annak a törvényekben és rendeletekben meghatározott fizetési kötelezettségéről. A díjhátralék kezelését illetőleg megtettük a szükséges lépéseket közösen az önkormányzattal.

Az első fordulóban összesen 564 ingatlantulajdonost szólítottunk fel hátralékának rendezésére, összesen 12.009.562 Ft összegben. A fizetési felszólítást 49 ingatlantulajdonos nem vette át, 33 ingatlantulajdonos elhunyt. A törvényben és az ide vonatkozó jogszabályokban meghatározott időpontok lejárta után kezdeményeztük az Önkormányzat adócsoportjánál a hátralékok adó módjára történő behajtását. Átadásra került 367 ingatlantulajdonos hátraléka, 8.902.062 Ft összegben. Az adócsoport végrehajtotta az adóbehajtást, amit visszaigazolt Társaságunk felé. A végrehajtott behajtás óta a behajtott összegek rendszeresen érkeznek felénk, ami összességében 1.860.342 Ft.

A szolgáltatás bevezetése óta elvégzünk az éves lomtalanítást. A 2009. évben egy tavaszi és egy őszi térítésmentes lomtalanítást végeztünk, amit a következőkben szintén rendszeresen el fogunk végezni.

A településen 121 vállalkozóval, közülettel és önkormányzat intézményeivel kötöttünk egyedi szolgáltatási szerződést, ahol az ügyfelek határozhatták meg a hulladékgyűjtő edény méretét és az ürítés gyakoriságát.

Tisztelettel kérjük a Képviselőtestületet, beszámolónk megvitatás után elfogadni szíveskedjen.

Köszönjük.

Mezőberény, 2010.szeptember 16.

Tisztelettel:

Gyurkó Csabáné

ügyvezető

sk.